

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

| 17 октября 🏻 | 2023 года |
|--------------|-----------|
|--------------|-----------|

| No   | 901-пп |  |
|------|--------|--|
| J 1- |        |  |

Иркутск

## О внесении изменений в Положение о порядке принятия решений о разработке государственных программ Иркутской области и их формирования и реализации

В целях обеспечения эффективности и результативности расходования бюджетных средств, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 37 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года № 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о порядке принятия решений о разработке государственных программ Иркутской области и их формирования и реализации, утвержденное постановлением Правительства Иркутской области от 31 августа 2023 года № 767-пп (далее Положение), следующие изменения:
  - 1) пункт 20 изложить в следующей редакции:
- «20. Формирование, согласование, утверждение паспортов комплексов процессных мероприятий, изменения в них, а также мониторинг реализации комплексов процессных мероприятий осуществляется в соответствии с методическими рекомендациями, утвержденными нормативным правовым актом министерства экономического развития и промышленности Иркутской области (далее Методические рекомендации).»;
- 2) пункт 8 приложения 7 к Положению дополнить абзацем пятым следующего содержания:

«осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области»

(ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев